# 娱乐·资讯



2015.6.25 星期四 编辑 刘蓓 校对 李鹏程 E-mail:lb@pdsxww.com 本叠美编:王玉

## 《大话西游》将拍终结版

莫文蔚再演白晶晶

本报讯 电影《大话西游终结篇》将于7月 开拍。6月23日下午,该片导演刘镇伟在微 博晒出自己与莫文蔚的合照,并宣布:"葡萄 和白晶晶姑娘喜相逢!七月开机见!"随即引 发网友大猜想:莫文蔚真的准备再演"白晶 晶"吗?

记者第一时间致电莫文蔚经纪人 Joe,其称对此问题目前不方便回应,随即便挂断电话。随后,记者又联系了该片导演刘镇伟,他首先肯定了该传闻,并称:"晶晶姑娘仍是如斯美丽。"由此看来,莫文蔚回归《大话西游》一事基本板上钉钉。

#### 刘镇伟证实莫文蔚再演"白晶晶"

韩庚林志玲或参演

早在今年4月,网上有人曝出了刘镇伟执导的《大话西游终结篇》将开机,演员阵容包括莫文蔚、Twins、韩庚、林志玲、TFBOYS、陈伟霆、何炅、吴京等大牌明星,但随后片方出面回应,称演员还未确定,但周星驰确定不会参演。

一个月后,在第五届北京国际电影节电影市场单元,由"大话西游鼻祖"刘镇伟执导的《大话西游终结篇》 果然出现在宣传画册上,演员名单也与此前曝出的名单如出一辙。当时有知情人士向媒体透露,韩庚此次会出演"至尊宝",林志玲则是新版"紫霞仙子",但该消息并未得到证实。

6月23日,刘镇伟在微博晒出自己与莫文蔚的合照,并宣布:"葡萄和白晶晶姑娘喜相逢!七月开机见!"众人皆猜测:"白晶晶或许仍将由莫文蔚来演绎。"对此,记者第一时间联系到了刘镇伟,刘导回复"是的,晶晶姑娘仍是如斯美丽",喜悦之情溢于言表。当记者继续追问时,刘镇伟表示自己正在开会,不便回复。



▲莫文蔚曾饰演白晶晶

#### 内容将再续"大话情缘"

网友满怀期待盼星爷归来

虽然该片自立项到现在一路保持神秘, 但毕竟《大话西游》系列曾经是一代人的美好回忆,堪称经典,对于这次拍摄的终结篇, 网友期待甚高。

根据目前已曝光的资料来看,《大话西游终结篇》与《大话西游》前两部联系非常紧密,后者有很多问题没有解答,第三集是把前两集所有的疑问做了一个总结。

据该片的出品方春秋时代影业有限公司的董事长吕建民透露,该片初步定于7、8月正式开拍。取景方面"由于现在的科技跟20年前不一样,相当一部分会是棚拍,展现出更好的电影科技,但有一部分为了体现第1、2集的故事延续性,可能还是会回到甘肃取景"。

对此,众网友纷纷留言:"多希望周星驰回归,星爷在才完美。""原班人马全部请回来吧!让紫霞仙子和至尊宝再相爱!" (小騰)





#### 汪涵全家福曝光

杨乐乐或将复出

本报讯 6月23日是汪涵爱妻,名嘴杨乐乐的生日,一组两人带着爱子"小沐沐"拍摄的写真照片在网络上曝光。照片中一家三口其乐融融,十分温馨,汪涵把爱子小沐沐抱在怀里,表情尽显父爱(上图)。夫妻二人的合影也十足伉俪情深。杨乐乐产后身材恢复得十分完美,据悉她也正在筹划复出事宜。

网友们纷纷为这组照片点赞 并留下评论:"小沐沐和涵哥简直 一个模子刻出来的。""期待乐乐 姐复出,和涵哥共同做一档节 目。" (佳佳)

### @明星浓博

#### 李维嘉与吴奇隆、 吴昕合影

网友调侃:吉祥三雕



昨天,主持人李维嘉在微博晒 出与吴奇隆、吴昕的合影,并幽默 称三人是兄妹,引发网友热议。照 片中,三人高挺的鼻梁十分相像。

照片曝光后,有网友调侃称: "失散多年的三兄妹。""吉祥三 雕。""你们就是幸福的一家人。" (婉宗)

### 导读

#### 姚笛被曝再做小三

挤掉李威前女友成功上位

[**B8**]